

Arınç'tan, Balaban'a "kara düzen" tepkisi:

# Yakışsız ve hadsiz açıklama



AK Parti Yunusre İlçe Başkanlığı Manisa Gazeteciler Cemiyeti'nin 69. kuruluş yılı dönümü dolayısıyla tebrik yemeği ve basın toplantısı düzenledi. Programa Katılım sağlayan AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili Mucahit Arınç, Yunusre Belediye Başkanı Semih Balaban'ın "Biz cumhurbaşkanlığını da kazanarak bu uzun yıllardır süregelen kara düzene son vereceğiz." söylemini yakışsız ve hadsizce bulduğunu belirtti. 4'de



## Manisa manşet

Yıl:15 10 Lira Sayı: 4705 14 Nisan 2026 Salı Etkili Gazete

### Manisalı hukukçulardan İsrail zulmüne sert tepki



**Hukukçular Derneği Manisa Temsilciliği, eş zamanlı olarak İsrail parlamentosunda kabul edilen idam yasasına tepki gösterdi. Hukukçular Derneği Manisa Temsilcisi Av. Ahmet Sofuoğlu, Filistin topraklarında işgalci konumda olan İsrail terör devletinin, Filistin topraklarında kendi hukuki düzenini egemen bir devlet gibi kullanmasının mümkün olmadığını söyledi.**

#### BÖYLE BİR HUKUK DÜZENİ OLAMAZ

Hukukçular Derneği Manisa Temsilciliği, Türkiye genelinde eş zamanlı olarak Manisa Adliyesi önünde basın açıklaması gerçekleştirdi. Hukukçular Derneği Manisa Temsilcisi Av. Ahmet Sofuoğlu yaptığı açıklamada, İsrail parlamentosu tarafından bu yasal düzenlenmenin bütün hukuk düzenlerinde yok hükmünde olduğunu kaydeden Sofuoğlu, "Hukukçular Derneği olarak kurulduğumuz 1970 yılından beri gerek ülkemizde gerek dünyada meydana gelen hukuksuzlukların karşısında olduk ve her daim bu duruşumuzu yüksek sesle dile getirdik" dedi.

#### ULUSLARARASI ANLAŞMALARLA AYKIRI

Yeni yasanın uluslararası sözleşmelere de aykır olduğunu vurgulayan Sofuoğlu, "Bu Katliam Yasası uluslararası hukuk düzenlemelerine aykırıdır. İdam cezasının uygulanmasına ilişkin uluslararası standartlar bakımından ciddi ihlaller söz konusudur. İsrail'in taraf olduğu Medeni ve Siyasi Haklar Uluslararası Sözleşmesi'nde idam cezası son derece dar bir çerçeveye tabi tutulmuştur ve buna göre idam cezası yalnızca "en ağır suçlar" için, sıkı usulü güvenceler altında ve keyfilikten uzak biçimde uygulanabilir" diye konuştu. 5'te



### Şehzadeler'in sorunları Ankara'ya taşındı

MHP Şehzadeler İlçe Başkanı Şener Özten ve beraberindeki heyet, Genel Başkan Devlet Bahçeli ve MHP TBMM Grup Başkanvekili Erkan Akçay ile Ankara'da bir araya geldi. Gerçekleştirilen ziyaretlerde Şehzadeler ilçesi başta olmak üzere Manisa'nın güncel sorunları, yerel kalkınma başlıkları ve ilçe teşkilat çalışmaları ele alınırken, görüşmelere karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu. 4'de



### Manisa mutfağı dünyaya açılacak

Manisa Gastronomi Derneği Başkanı Gizem Tarım, 486. Uluslararası Mesir Festivali kapsamında yapılacak olan Gastronomi organizasyonu ile ilgili bilgilendirmede bulundu. Tarım, Uluslararası Mesir Festivali kapsamında kurulacak Gastronomi Arenası'nda Manisa'nın AB tescilli ürünleri Mesir Macunu, Sultani Çekirdeksiz Üzüm ve Kırkağaç Kavunu ile şeflerden yaratıcı lezzetler beklediklerini, uluslararası şovlar, aile ve çocuk yarışmaları ve dev kazan etkinlikleriyle Manisa mutfağını görünür kılmayı hedeflediklerini açıkladı. 2'de



### Zincir marketlere sıkı denetim

Manisa Büyükşehir Belediyesi, vatandaşların güvenli ve sağlıklı gıdaya ulaşmasını sağlamak amacıyla ilgili kurumlarla iş birliği içinde market denetimlerini aralıksız sürdürüyor. 3'te



### Yunusre'den emniyet mensuplarına anlamlı ziyaret

Yunusre Belediyesi, 10 Nisan Polis Günü dolayısıyla görev başındaki emniyet mensuplarını ziyaret ederek kumanya ikramında bulundu. Belediye Başkanı Semih Balaban'ın selamını ilettili. 3'te

## Üniversite gençliği söz hakkı istiyor

Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) İletişim Fakültesi tarafından 2 bin 292 öğrencinin katılımıyla gerçekleştirilen bir araştırmada, üniversiteli gençlerin yerel yönetimlerin aldığı kararlarda daha fazla söz hakkı elde etmek istedikleri ortaya çıktı. Araştırmada, gençlerin yüzde 58'i, Manisa'da yerel yönetimlerin aldığı kararlara öğrencilerin dahil edildiği düşüncesinde olmadığını söyledi. 6'da



Polisler minik öğrencilerle buluştu 6

Malatyalılar Derneği 25. yılını kutladı 7

# Manisa mutfağı dünyaya açılacak

**Manisa Gastronomi Derneği Başkanı Gizem Tarım, 486. Uluslararası Mesir Festivali kapsamında yapılacak olan Gastronomi organizasyonu ile ilgili bilgilendirmede bulundu. Tarım, Uluslararası Mesir Festivali kapsamında kurulacak Gastronomi Arenası'nda Manisa'nın AB tescilli ürünleri Mesir Macunu, Sultani Çekirdeksiz Üzüm ve Kırkağaç Kavunu ile şeflerden yaratıcı lezzetler belediklerini, uluslararası şovlar, aile ve çocuk yarışmaları ve dev kazan etkinlikleriyle Manisa mutfağını görünür kılmayı hedeflediklerini açıkladı.**

## HÜSNİYE BUSE KAYNAK

Bu yıl 486'sı kutlanacak ve Manisa'nın önemli değerlerinden biri olan Manisa Mesir Festivali hazırlıkları tüm hızıyla devam ediyor. 26 Nisan'da Sultan Camii'nde halka saçılacak olan Manisa Mesir Macunu etkinlikleri kapsamında Manisa Gastronomi Derneği Başkanı Gizem Tarım Gastronomi etkinlikleri ile ilgili açıklamalarda bulundu. Başkan Tarım, "Bu sene biraz daha farklı gastronomi üzerine aslında güzel bir program düşünüyoruz. Manisa Büyükşehir Belediyesi ile birlikte organize ettiğimiz aslında planladığımız onların organizasyonunda ama bir kısmında da bizim yürütücü olduğumuz birkaç etkinlikler var. Gastronomi arenasını dediğimiz aslında. Ulupark havuzunun üstünü kapatarak oraya güzel büyük bir sahne yapacağız. Etrafında da yöresel ürünlerimiz ve tescilli ürünlerimizin olduğu 20 stant olacak. Tabii bu stantlarda yöresel ürün ve tescilli ya da tescilliye aday ürünlerin olduğu esnaflara yer verdik. Onlar orada satışlarını gerçekleştirecekler. Ancak 22'si ve 25'i yani 22, 23, 24 ve 25; 4 gün boyunca orada güzel etkinlikler planladık. Bu kapsamda tabii sadece ben Manisa Gastronomi Derneği olarak bu organizasyonu içerisindedim. Ancak bizim iki derneğimiz daha var. Gastromat ve Gastroşef. Onlar da bize bu organiza-



syonda tabii destek olacaklar. Bizim derneklerimizin arasında böyle bir güzel bir iletişim var. O yüzden birlikte hep birlikte orada olacağız" dedi. **İNOVATİF LEZZETLER YAPILACAK** Festivalin ilk gününde profesyonellere yönelik lezzet yarışması düzenleneceğini ifade eden Tarım, "Etkinlikler kapsamında 22'sinde lezzetler yarışmamız var. Bu yarışmamız aslında biraz profesyonellere yönelik bir yarışma. Manisa'nın 3 Avrupa Birliği tescilli almış ürünü var. Avrupa Birliği tescilli almış ürünümüz Avrupa Birliği tescilli almış. Mesir Macunu bu sene 486'sını düzenlediğimiz festivale konuk olan Mesir Macunu, Sultani Çekirdeksiz üzümü o da yeni Avrupa Birliği tescilli aldı ve Kırkağaç Kavunu. Bu üç Avrupa Birliği tescilli ürünleri ana ürün olarak kullanarak yaratıcı bir lezzet yapmalarını istiyoruz. Yani inovatif bir çalışma görmek istiyoruz. Aslında bu ürünleri mutfakta kullanmak istiyoruz. Amacımız o. Aynı anda olmak zorunda değil. Mesiri seçebilir. Ana yemekte kullanabilir. Sosunu yapabilir. Ya da yemeğin içinde kullanabilir. Bizim normalde yediğimiz geleneksel bir yemeğin içini harmanlayabilir. Farklı bir lezzet çıkartabilir. Kavunla mesiri de kullanabilir. Bu aslında şeflerimizin yaratıcılığına bağlı. Hem hikayesini oluşturup bize hem de güzel bir tabak çıkarmasını isteyeceğiz. Beş tane jüri üyemiz var. Bu yarışmanın jüri başkanlığını yapıyorum. Ancak 9 Eylül Gastronomi Bölüm Başkanı Tugay Bucak da bizimle olacak. Manisa Yerel Dernekleri'nin Onursal Başkanları da bizimle birlikte olacak jüri üyesi olarak." ifadelerini kullandı.

## "MANISA MUTFAĞINI GÖRÜNÜR KILMAK İÇİN TALEP OLUŞTURMALIYIZ"

Tarım, Manisa mutfağının yeterince görünür olmadığını belirterek, "Manisa'nın bir gastronomisi var. Hatta çok da güzel bir mutfağı var. Ancak biz bunu bu zamana kadar çok göremedik. Çünkü Manisa halkı yemeklerini zaten evde

yapıyor. Yörenin yemeği aslında bu. Ama dışarıda talep etmiyor. Dışarıda talep etmediği için bu ürün ulaşılabilir hale gelmiyor. Dışarıdan gelen de bilmediği için talep edemiyor. Ticari işletmeler şöyle çalışır. Satmadığı bir ürün tezgahı koymaz. İlk önce halkın talep etmesi gerekiyor. Ama bizim halkımız da zaten evde kendisi yaptığı için dışarıda talep etmemiş. Bu zamana kadar böyle gelmiş. Şimdi biz de diyoruz ki dışarı çıktığımızda talep edin. Görün yani bir zincir restorana bile gittiğinizde deyin ki Manisa'ya özgü ne var? O yüzden aslında çok ulaşılabilirliği yok bu ürünlerin. Ama biz şimdi ortaya çıkarmaya çalışıyoruz. Adını geçiyoruz. İnsanlar geldiğinde onu arıyorlar. Gidiyorlar restorana soruyorlar. ekme dolmanız var mı? Sinkontanız var mı? Demirci kebabınız var mı? Şu an yok diyor olabilirler ama akıllarına evet bu soruluyor demek ki talep var. Ben bunu yapayım fikri oluşuyor. Ticari işletmeler için söylüyorum. Tabii biz bir yandan bu tip etkinliklerde 3-4 ürün ön plana çıkararak aslında bizim mutfağımız var, bu kültürümüz var. Bunu görünür kılarak talep oluşturmaya çalışıyoruz. Bizim amacımız o burada. Aynı zamanda da dediğim gibi mesir macununu mutfağa sokmak. Yani bir ürünü sadece mesir macunu olarak satabilirsiniz tabii. Ama aynı zamanda inovatif olarak yemeklerde de aslında kullanılabildiğini biz göstermeye çalışıyoruz. Çeşitlendirmeye çalışıyoruz. Aynı şekilde Kırkağaç Kavunu, üzümümüz, Demircinin Hünnebı, leblebisini bunlar da mutfaklarda kullanılabilir hale gelsin çabamız var. O yüzden yarışmamızı öyle planladık" diye konuştu.

## FESTİVAL ULUSLARARASI LEZZET SAHNESİNE DÖNÜŞECEK

23 Nisan'da ise çocuklar ve ailelerin katılacağı özel bir yarışma yapılacağını söyleyen Gizem Tarım, "Avrupa Birliği tescilli öne çıksın bu sefer dedik. İlk yarışmamızda. İkinci gün de 23 Nisan'a denk geldiği için ailelerle çocukları yarıştıralım dedik. Her çocuk 1. derece ya da 2.

derece olabilir. İlla anne, babayla çıkmak zorunda değil. Teyzesiyle, halasıyla, amcasıyla seçeceği iki yetişkinle birlikte 7-12 yaş aralığı koyduk. Ki mutfakta o da malzemeleri kullanabilin, keyifli bir zaman geçirebilsin. Yarışmacı ailelerden istediğimiz bu. Manisa'nın yöresel bir ürününü yapması. Bu da ne demek oluyor? Çocuklara biz geleneksel yemeklerimizi aslında hem öğretmiş, aşlamış olacağız. Hem de mutfakta güzel vakit geçirmelerini, o kültürü birlikte paylaşmalarını istiyoruz aslında. 23 Nisan'da da aileler ve çocukları yarıştıracacağız. Altı aile seçeceğiz başvurulardan. Ödüllerimiz olacak. Başarılı olanlara da en azından naçizane bir ödül vermek gerekiyor tabii bu tip etkinliklerde. 10 tane ülkeden misafirlerimiz olacak. Bu 10 ülkenin yemeklerini sahnedeki yapacağız. 1.gün 3, 2. gün 3, 3. gün 2, 4. gün 2 ülkeyi ağırlayacağız. Bu ülkelerden de kendi geleneksel yemeklerini yapmalarını istedik. Birlikte sahneye çıkacağız. Bizim tescilli yemeğimiz ve onların geleneksel yemeği eş zamanlı olarak sahnedeki yapılacak. Bu da bize bu sene Gastronomi'de uluslararası bir pozisyona sokacak. Çünkü zaten bizim festivalimiz uluslararası bir festival. Burada da yemek kültürümüzü aslında birbirimize öğretmiş, göstermiş olacağız. Hem onların ülkelerinde bizim yemeklerimiz hem de onların yemekleri bizim Manisa'mızda ve Türkiye açısından da söyleyebilirim. Görünebilir, kültür paylaşımı yaptığımız güzel bir ortam hayal ettik. O yüzden hem kendi halk oyunları da bu arada sahnedeki olacak. İlk önce danslarını izleyeceğiz, kültürlerini göreceğiz, kıyafetlerini göreceğiz. Sonra da temsilcileri ile birlikte onların geleneksel bir yemeğini yapacağız. Onlara da bizim yemeğimizi öğreteceğiz, göstereceğiz" dedi.

## DEV KAZANLARDA MANISA'NIN YEMEKLERİ PİŞECEK

Etkinliklerde ayrıca dev kazan şovlarının da olacağını dile getiren tarım, "Geçen

sene daha küçük bir etkinlik yapmıştık. Bülent Koşmaz Parkı'nda. Orada Sadece yarışmalar vardı. Stantlarımız vardı. Kooperatiflerimiz vardı genellikle. Yine tescilli ürünlere yer vermiştik aslında. Ama daha küçük bir etkinlikti tabii. Bir başlangıçtı diye düşünüyorum. Rahmetli Ferdi Zeyrek başkanımızın isteği bu yöneydi aslında. Gastronomiye çok önem veriyordu. O yüzden öyle bir başlangıç yaptık aslında. Kendimizi denedik diyebiliriz. Kendisi de orada yemek yaptı zaten bahar pilavı. Bu sene ona da yer vereceğiz inşallah. Yaklaşık 2 tonluk bir tencere getiriyoruz. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dullu başkanımızla birlikte 24 ve 25 Nisan'da bu dev tencerelerde bizim yemeklerimizi yapacağız. İlk gün yani 24'ünde bu dev tencerelerde 2 tonluk tencerede Emcelli tarhanası yapacağız. Emcelli biberimiz bizim tescilli ve sadece bu tarhana için üretilen bir biber aslında. Onun hikayesi anlatıp, o büyük kazanda Emcelli tarhanasının bir şovu olacak. Bütün protokol, bizim yerel derneklerimiz, şefler hepsiyle birlikte orada hem görsel bir şov planlıyoruz hem de halka o tarhanayı dağıtıyoruz. Yaklaşık 2500 kişilik bir yemek çıkacağını düşünmüyoruz. Daha sonrasında ertesi gün de Ferdi Zeyrek başkanımızın yaptığı Manisa Bahar Pilavı olsun bunun adı dediği Mesirli Bahar Pilavı yapacağız. Hem eskisi biraz yad edeceğiz hem de bunu geleneksel hale getirmek istiyoruz aslında o pilavı. 2 tonluk dev tencerede onun şovunu yapacağız. Yine, yerel yönetimlerle, şeflerimizle birlikte bunun dağıtımını yapacağız orada. O da güzel bir etkinlik olacak Manisa için. Güzel sektör temsilcileri bize eşlik edecek. MasterChef All Star yarışmacılarından Danilo Zanna'ya, Erkan Can'dan, Taylan Kümeli'ye gerçekten güzel ağırlayacağımız misafirlerimiz olacak" şeklinde konuştu.



# Gördes'te asırlık hayır geleneği binleri buluşturdu



**Manisa'nın Gördes ilçesine bağlı Tepeköy'de yüzyıllardır sürdürülen geleneksel köy hayrı, bu yıl da yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.**

Tepeköy Kültür Salonu'nda düzenlenen etkinlik, bölgenin hafız ve mevlithanlarının okuduğu Kur'an-ı Kerim, mevlit ve ilahilerle başladı. Duvarın ardından köy halkı tarafından hazırlanan geleneksel ikramlar misafirlere sunuldu. Tütüncülük ve havacılıkla geçimini sağlayan Tepeköy sakinleri, katılımcılara çorba, keşkek, tas kebabı, mantı ve kadayıf tatlısı ikram etti. İzmir, Manisa, Balıkesir başta olmak üzere çevre il ve ilçelerden çok sayıda vatandaşın katıldığı hayırdırda birlik ve beraberlik vurgusu öne çıktı. Tepeköy Muhtarı Yüksel Gökçaya, günler öncesinden hazırlık yaptıklarını belirterek, "Uzaktan yakından gelecek bizleri yalnız bırakmayan



tüm misafirlerimize teşekkür ediyorum" dedi. Programa Gördes Belediye Başkanı İbrahim Büke, AK Parti İlçe Başkanı Veli Dündar, CHP İlçe Başkanı Gökhan Koyunlu, Muhtarlar Derneği Başkanı Ali Çiftçi, Şöförler Odası Başkanı Mustafa Karaşlan, muhtarlar ve binlerce vatandaş katıldı. **İHA**



Op. Dr. Mehmet Semih AYHAN

## Estetik Plastik ve Rekonstrüktif Cerrahi

Hasta Kabulüne Başlamıştır.



0236 302 02 02 / 444 4 145

www.grandmedicalhospital.com.tr



# Yunusemre'den emniyet mensuplarına anlamlı ziyaret

**Yunusemre Belediyesi, 10 Nisan Polis Günü dolayısıyla görev başındaki emniyet mensuplarını ziyaret ederek kumanya ikramında bulundu, Belediye Başkanı Semih Balaban'ın selamını ilettili.**

Yunusemre Belediyesi saha ekibi, 10 Nisan Polis Günü dolayısıyla görev başındaki polis memurlarını ziyaret ederek günlerini kutladı. İlçe genelinde gerçekleştiren ziyaretlerde, gece gündüz demeden halkın huzur ve güvenliği için çalışan emniyet mensuplarına kumanya paketleri hediye edildi. Ziyaret kapsamında polislerle sohbet eden saha ekibi, Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban'ın selamlarını ilettili.



ban'ın selamlarını ilettili tüm emniyet teşkilatının Polis Günü'nü kutladı. Polis memurları da bu nazik ziyaret ve anlamlı jest dolayısıyla Yunusemre Belediyesi'ne teşekkür etti. Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, ko-nuyla ilgili yaptığı açıklamada, "Toplumumuzun huzuru ve güvenliği için büyük bir fedakârlıkla görev yapan tüm polislerimizin 10 Nisan Polis Günü'nü kutluyorum. Onların emekleri her zaman takdire şayandır. Yunusemre Belediyesi olarak her zaman emniyet teşkilatımızın yanında olmaya devam edeceğiz." ifadelerini kullandı. **Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni**



## Zincir marketlere sıkı denetim

**Manisa Büyükşehir Belediyesi, vatandaşların güvenli ve sağlıklı gıdaya ulaşmasını sağlamak amacıyla ilgili kurumlarla iş birliği içinde market denetimlerini aralıksız sürdürüyor.**

Halk sağlığını koruma hedefiyle çalışmalarına devam eden Manisa Büyükşehir Belediyesi Zabıta Dairesi Başkanlığı, İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, Yunusemre ve Şehzadeler belediyelerinin zabıta ekipleriyle koordineli bir denetim gerçekleştirdi. Marketlerde yapılan incelemelerde ürünlerin gramaj uygunluğu, son kullanma tarihleri ve hijyen şartları mercek altına alındı. Kurallara uymadığı tespit edilen işletmelere gerekli uyarılar yapılırken, mevzuata aykırı durumlar için idari yaptırım uygulan-



landı. **"DENETİMLERİMİZ ARTIRAK DEVAM EDECEK"** Denetimler hakkında bilgi veren Zabıta Dairesi Başkanlığı Zabıta Şube Müdürü Cemil Yüzer, gıda güvenliğinin kırmızı çizgileri olduğunu vurguladı. Yüzer, "Büyükşehir Belediye Başkanımız Besim Duttulu'nun hassasiyeti doğrultusunda, paydaş kurumlarımızla iş birliği içinde sahadayız. Ülke genelinde gıda güvenliği konusundaki artan hassasiyeti göz önünde bulundurarak hijyen, tarih ve gramaj kontrollerimizi sıkılaştırdık. Vatandaşlarımızın sofrasına giren gıdanın güvenilir olması için denetimlerimizi artırarak sürdüreceğiz" dedi.

Manisa Büyükşehir Belediyesi, halk sağlığını doğru- dan ilgilendiren bu denetim faaliyetlerinin il genelinde periyodik olarak devam edeceğini bildirdi. **İHA**



## Çamaşır makinesinden çıkan yangın paniğe neden oldu

**Manisa'nın Turgutlu ilçesinde bir apartmanın 4'üncü katındaki dairede çamaşır makinesinden kaynaklı çıkan yangın paniğe neden oldu.**

Edinilen bilgiye göre, Turgutlu ilçesi Cumhuriyet Mahallesi'nde bir apartmanın 4'üncü katındaki dairede bulunan çamaşır makinesinden kaynaklı henüz belirlenemeyen nedenle yangın çıktı. Dumanı fark eden vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine itfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa sürede adrese ulaşan ekipler, yangına müdahale ederek alevleri büyümeden kontrol altına aldı. Yangının diğer alanlara sıçraması önlenirken, olayda can kaybı ve yaralanma yaşanmadı. İtfaiye ekiplerinin hızlı ve etkili müdahalesi yaşanabilecek bir tehlikenin önüne geçerken, dairede maddi hasar oluştu. Olayla ilgili inceleme başlatıldı. **İHA**



## Turgutlu'da ön lastiği fırlayan traktör takla attı

**Manisa'nın Turgutlu ilçesinde ön lastiği çıkan traktörün takla atarak kanala savrulması sonucu 2 kişi yaralandı.**

Edinilen bilgilere göre kaza, ilçeye bağlı Sarıbey Mahallesi maden yolu mevkiinde meydana geldi. A.K. (41) yönetimindeki traktörün ön sol lastiği aniden fırladı. Direksiyon hakimiyetini

kaybeden sürücünün kontrolünden çıkan traktör, savrulurken devrildi. Kazada sürücü A.K. ile yanındaki H.G. (37) hafif yaralandı. Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık, itfaiye ve jandarma ekipleri sevk edildi. İlk müdahale sonrası ambulanslarla Turgutlu Devlet Hastanesi'ne kaldırılan yaralıların sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenildi. Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. **İHA**



# Şehzadeler'in sorunları Ankara'ya taşındı

**MHP Şehzadeler İlçe Başkanı Şener Özten ve beraberindeki heyet, Genel Başkan Devlet Bahçeli ve MHP TBMM Grup Başkanvekili Erkan Akçay ile Ankara'da bir araya geldi.**

**Gerçekleştirilen ziyaretlerde Şehzadeler ilçesi başta olmak üzere Manisa'nın güncel sorunları, yerel kalkınma başlıkları ve ilçe teşkilat çalışmaları ele alınırken, görüşmelerde karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu.**

MHP Şehzadeler İlçe Başkanı Şener Özten ve ilçe yöneticilerinden Osman Keçici'nin de yer aldığı heyet, Ankara'da gerçekleştirilen temaslara kap-

samında, Genel Başkan Devlet Bahçeli ile MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay ile bir araya geldi. Gerçekleştirilen ziyarette Şehzadeler ilçesinin güncel sorunları, yerel ihtiyaçlar ve ilçe teşkilat çalışmalarına ilişkin konular ele alınarak karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Heyette yer alan, asil mesleği Türk dili ve edebiyatı öğretmeni olan ve halen Manisa

Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı Rehberlik ve Denetim Müdürü olarak görev yapan Hilmi Polat'ın ise kaleme aldığı "Tarih Türktür" adlı şiiri, her iki ziyarette de Devlet Bahçeli ve Erkan Akçay'a takdim edildi.

**HABER MERKEZİ**



**Arınç'tan, Balaban'a "kara düzen" tepkisi:**

# Yakışsızsız ve hadsiz açıklama

**AK Parti Yunussemre İlçe Başkanlığı Manisa Gazeteciler Cemiyeti'nin 69. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla tebrik yemeği ve basın toplantısı düzenledi. Programa Katılım sağlayan AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili Mücahit Arınç, Yunussemre Belediye Başkanı Semih Balaban'ın "Biz cumhurbaşkanlığını da kazanarak bu uzun yıllardır süregelen kara düzene son vereceğiz." söylemini yakışsızsız ve hadsizce bulduğunu belirtti.**

**ZEKAI DEMİRGÖRZ**

AK Parti Yunussemre İlçe Başkanlığı'nın ev sahipliğinde, Manisa Gazeteciler Cemiyeti'nin 69. kuruluş yıl dönümü kapsamında tebrik yemeği gerçekleştirildi. Öğretmenevi Konferans Salonu'nda yapılan programa, AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili Mücahit Arınç'ın yanı sıra çok sayıda gazeteci katıldı. Programda Manisa'ya ilişkin değerlendirmeler yapılırken, basın



mensuplarının soruları da yanıtlandı. Mücahit Arınç, Manisa'daki saha çalışmalarını aktif bir şekilde devam ettirdiğini belirterek "Genel ve yerel seçimlerden sonra sürekli sahada olan güçlü bir AK Parti var. Hangi partiye veya kime oy vereceği, yerelde veya genelde başında kimi görmek istediği tamamen vatandaşın kararıdır, seçmenin tercihidir. Ve bunu bilerek, bunu görerek hep şunu ifade ettik. Taş üstüne taş koyacak her projede, her ihtimalde ve her ortamda biz köstek değil, engel değil, aksine kolaylaştırıcı bir rol üstlenmekten memnuniyet duyuyoruz." dedi.

**BALABAN'IN AÇIKLAMALARINA TEPKİ**

Geçtiğimiz günlerde gerçekleştirilen

Meclis toplantısında Yunussemre Belediye Başkanı Semih Balaban'ın 'Biz cumhurbaşkanlığını da kazanarak bu uzun yıllardır süregelen kürrü düzene son vereceğiz.' söyleminde bulunduğunu ve bu söylemi hadsiz bir söylem olarak kabul ettiğini belirten Arınç "Geçen meclis toplantısında Sayın Semih Balaban bir konuşmada ihtisas komisyonlarının oluştuğu yani daha soft diyebileceğimiz herhâlde bir toplantıda belki bir soru üzerine veya bir değerlendirme üzerine söylediği bir cümle var. 'Biz cumhurbaşkanlığını da kazanarak bu uzun yıllardır süregelen kara düzene son vereceğiz. Bunu da demokratik bir şekilde yapacağız' diye bir söylem olmuş. Şimdi demokratik bir şekilde yapacağız demesi tabii çok nazikçe belki de en doğru cümle orada o oldu benim için. Yani çünkü geçmişte demokratik olmayan yöntemlerle de devri iktidarı kazanmak gibi düşünceleri olmuştu. Ama 'karanlık dönem cumhurbaşkanlığını kazanıp karanlık döneme son vereceğiz.' söylemi benim nezdimde hadsiz, hadutsuz, yakışsızsız ve vatandaşımıza gerçekten zul kabul edebilecek bir açıklama" dedi.

**"ELEŞTİRİ OLABİLİR AMA SINIRI AŞMAMAK LAZIM"**

AK Parti olarak Ağustos ayında 25. yılını kutlayacaklarını belirten Arınç, "Yani 103. yılını kutlayan cumhuriyetimizin dörtte birine tekabül eden bir devri iktidarı var AK Parti'nin. Ve bu bizim kendi kendimize oluşturduğumuz bir günde gelip de bir yere konduğumuz değil halkımızın teveccüh göstererek, oyunu katlayarak, büyüterek



ve her seçimde bunu arttırarak iktidar olmuş bir partiden ve dönemden bahsediyoruz. Keşke böyle söyleseydi. Çünkü biz siyasetin icrasında doğru olanı hep birlikte şeffaf bir şekilde paylaşalım istiyoruz. Eleştiriler muhakkak olacak, iktidar hedefi olacak, seçimlere birlikte girip birinci parti çıkma hedefi tabii ki olacak. Ama söylenenler bu milletin hakkını yemek ve sınırını aşmak noktasına geldiği zaman tabii bunlara da bir cevap gerekiyor." ifadelerini kullandı.

**"MİTING MEYDANI DA AK PARTİ DÖNEMİNDE YAPILDI"**

Programda Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ve Yunussemre Belediye Başkanı Semih Balaban'ın AK Parti döneminde hiçbir şey yapılmadığına dair

söylemlerinin asılsız olduğunu ve açılışın yapıldığı meydanın çevresinde bulunan birçok eserin AK Parti döneminde yapıldığını söyleyen Yunussemre İlçe Başkanı İlkan Durmaz, "Yunussemre Belediyesinin 43 eserin açılışını yapmış olduğunu söylediği bir açılış bir mizansenini gördük. Açılıştan hem Büyükşehir Belediye Başkanı, hem ilçe belediye başkanının, hem de ilgililerin yapmış olduğu açıklamalarda AK Parti döneminde hiçbir şey yapılmadığına dair bazı söylemleri oldu. Mitingin yapıldığı o meydan biliyorsunuz ki AK Parti döneminde yapılan bir meydan. Dibinde bulunan Kurtuluş Müzesi, onun haricinde Organize Sanayi İlkokulu, Atatürk Gençlik Merkezi, Büyükşehir Belediyesi, Polis Evi, aynı zamanda Mesut Ortaokulu, Manisa Müzesi, Belediye binası ve Fatih Köprülü Kavşağı, Halit Görgülü Lisesi, Saruhanbey Camii ve daha birçok eser. Sadece drone görseliyle baktıklarında görebilecekleri bir görsel. Bu alan içerisinde saydıklarımızın hepsi AK Parti dönemimizde gerek belediyelerimiz, gerekse merkez hükümetimizin hemen o bölgede yapmış olduğu yatırımlardır." ifadelerine yer verdi.

**"1,5 MİLYAR TL BORÇ, 2,5 MİLYAR TL'YE ÇIKTI"**

120 milyon TL SGK borcuyla bıraktıkları belediyenin işe alınan bin personel sonrası 850 milyon TL'ye çıktığını da aktaran Durmaz sözlerini şu şekilde tamamladı: "Yunussemre Belediyesi'ni 1 milyar 100 milyon borçla aldıklarını açıklamışlardı. Sonralarda tabii o 1 milyar 300 oldu, 1 milyar 400 oldu, en son 1,5 milyara geldi şimdi de artık o borç 3 milyar diye konuşuluyor. Yunussemre Belediye Başkanı da her gittiği platformda, her gittiği yerde bir borç bırakıldığını ve bundan dolayı hizmetin yapılamadığını söylüyor. Ama biz Yunussemre Belediyesi'nde bahsedilen borcun sadece yapılan yapılarla da karşılandığını, yani millet çarşısının bir günlük gelirinin bile bu borca tekabül edebileceğini gösteririz. Bu bahsedilen borcun yarısından fazlasıyla Yunussemre Belediyesi her yıl ekstradan aldıkları personellerinin maaşlarını ödüyor. Biz zaten bin 300 personelle devrettik belediyeyi. Onun üzerine binden fazla personel istihdam ediliyor. Bugün aldığı maaşları SGK primlerini ortaya koyduğumuzda aşağı yukarı aylık 60-70 milyon üzerinde bir ekstra maliyetten bahsediyoruz. Bunlar da yıla vurduğunuz ortalama 800 milyon üzerinde bir masraftan veyahut da bir fazulu harcamadan bahsediyoruz. Yani 800 milyon 900 milyon fazladan sırf verilen sözler doğrultusunda personel alımına harcayan bir belediyenin bahsedilmiş olan bir borcun arkasına sığınması beyhude bir söylem den ibarettir. Bizim dönemimizde 120 milyonla devrettiğimiz SGK borcunu şu anda 850 milyonu aşmış durumda."



# Manisalı hukukçulardan İsrail zulmüne sert tepki

**Hukukçular Derneği Manisa Temsilciliği, eş zamanlı olarak İsrail parlamentosunda kabul edilen idam yasasına tepki gösterdi. Hukukçular Derneği Manisa Temsilcisi Av. Ahmet Sofuoğlu, Filistin topraklarında işgalci konumda olan İsrail terör devletinin, Filistin topraklarında kendi hukuki düzenini egemen bir devlet gibi kullanmasının mümkün olmadığını söyledi.**

## NEVİN TOLGAY

Hukukçular Derneği Manisa Temsilciliği, Türkiye genelinde eş zamanlı olarak Manisa Adliyesi önünde basın açıklaması gerçekleştirdi. Hukukçular Derneği Manisa Temsilcisi Av. Ahmet Sofuoğlu yaptığı açıklamada, İsrail parlamentosu tarafından bu yasal düzenlenmenin bütün hukuk düzenlerinde yok hükmünde olduğunu kaydeden Sofuoğlu, Filistin topraklarında işgalci konumda bulunan İsrail'in bu bölgelerde kendi hukuk düzenini egemen bir devlet gibi uygulayamayacağını belirtti. Sofuoğlu, "Hukukçular Derneği olarak kurulduğumuz 1970 yılından beri gerek ülkemizde gerek dünyada meydana gelen hukuksuzlukların karşısında olduk ve her daim bu duruşumuzu yüksek sesle dile getirdik. Ancak son yıllarda başta Filistin olmak üzere dünya bütün dünyada giderek şiddetlenen şiddet sarmalı

ve zulüm hepimizi özellikle de biz hukukçuları ciddi bir mesuliyet altında bırakmaktadır. Her fırsatta ve her platformda sesimizi yükseltme gayretimize rağmen İsrail terör devleti saldırılarına devam etmekte, insan hakları ihlallerini giderek artırmaktadır. Bugün burada toplanmamızın asıl sebebi ise İsrail Parlamentosu tarafından 30 Mart 2026 tarihinde kabul edilen idam cezasına dair yasal düzenlemenin insan haklarına ve uluslararası hukuka aykırılığını güçlü bir şekilde ortaya koymaktır. Her şeyden önce ifade etmek gerekir ki İsrail Parlamentosu tarafından yapılan bu yasal düzenleme bütün hukuk düzenlerinde yok hükmündedir. Filistin topraklarında işgalci konumda olan İsrail terör devletinin, Filistin topraklarında kendi hukuki düzenini egemen bir devlet gibi kullanması mümkün değildir. İsrail terör devleti işgal ettiği topraklar üzerinde tam egemenlik yetkisi kullanamaz, kendi hukuk düzenini ve yargı sistemini sınırsız biçimde uygulama yetkisine de sahip değildir." dedi.

## "YENİ BİR HUKUKİ BAHANE YARATILIYOR"

Söz konusu düzenlemenin, "İsrail Devleti'nin varlığını ortadan kaldırma amacıyla işlenen öldürme fiilleri" için idam cezası öngördüğünü belirten Sofuoğlu, "Bu düzenleme ile İsrail terör devleti, Filistin'in özgürlüğü için mücadele eden on binlerce insanı hukuki düzenleme kisvesi altında katletmek istemektedir. Üstelik yasa ile kararın 90 gün gibi kısa bir süre içerisinde uygulanması düzenlenmiş, karar için gerekli olan oybirliği şartı kaldırılmış, temyiz ve itiraz yolları ise önemli ölçüde kısıtlanmış durumdadır. İsrail terör devleti bu yasa ile eli silahsız ve savunmasız sivilleri katletmek için yeni bir bahane yaratmaya çalışmaktadır. Özellikle 7 Ekim 2023 tarihinden beri yaşlı, çocuk, kadın, sivil gözetimsiz soykırım suçu işleyen İsrail terör de-



vleti, terör bahanesi ile öldüremediği sivilleri de bu yolla katletmeyi amaçlamaktadır. Elbette Filistin'de bulunan ve İsrail içinde insan hakları mücadelesine devam eden hukukçular ve insan hakları savunucuları tarafından yasa Yüksek Mahkemeye taşınmış bulunmaktadır. Bu hukuk mücadelesi de bizlerin desteğine ihtiyaç duymakla, ülkemizde ve dünyada daha yüksek sesle dile getirilmelidir. Gelinek noktada işgalci İsrail terör devletinin varlığının yalnızca Filistin için değil bütün Ortadoğu ve hatta dünya için bir güvenlik sorunu haline geldiği ortadadır" diye konuştu.

**"ULUSLARARASI SÖZLEŞMELERE AYKIRI"**  
Yeni yasanın uluslararası sözleşmelere de aykırı olduğunu vurgulayan Sofuoğlu, "İsrail Parlamentosu tarafından kabul edilen bu Katliam Yasası bütün uluslararası hukuk düzenlemelerine de aykırıdır. Öncelikle, idam cezasının uygulanmasına ilişkin uluslararası standartlar bakımından ciddi ihlaller söz konusudur. İsrail'in taraf olduğu Medeni ve Siyasi Haklar Uluslararası Sözleşmesi'nde idam cezası son derece dar bir çerçeveye tabi tutulmuştur ve buna göre idam cezası yalnızca "en ağır suçlar" için, sıkı usulü güvenceler altında ve keyfilikten uzak biçimde uygulanabilir. Buna karşılık söz konusu düzenleme, "terör" kavramını geniş ve belirsiz bir şekilde kullanarak ölüm cezasının kapsamını genişletmekte ve özellikle askerî mahkemeler bakımından bu cezayı fiilen zorunlu hale getirmektedir. Nitekim bu yasa ile idam

cezalarının keyfilik arz ettiği ve uluslararası hukukla bağdaşmadığı, düzenlemenin Filistinlilere yönelik bir apartheid uygulamasının kılıfı olduğu ortadadır. Düzenleme aynı zamanda işgal altındaki topraklarda uygulanması bakımından uluslararası insancıl hukuk ile de bağdaşmamaktadır. 1949 tarihli IV. Cenevre Sözleşmesi uyarınca işgalci gücün ceza yetkileri son derece sınırlıdır ve bu yetkilerin işgal altındaki nüfusun korunması amacıyla uygun şekilde kullanılması gerekmektedir." ifadelerini kullandı.

**"İDAM YASASI AYRIMCI VE HUKUKA AYKIRI"**  
Hukukçular Derneği'nin bu kapsamda uluslararası girişimlerde bulunduğunu aktaran Sofuoğlu, "Hukukçular Derneği olarak, İsrail'in kabul ettiği ayrımcı idam yasasına karşı hukuki girişimler başlatmış ve Birleşmiş Milletler İnsan Hakları Konseyi özel prosedürler nezdinde; keyfi tutuklamalar çalışma grubu, yargısız ve keyfi infazlar özel rapörtörlüğü, işgal altındaki Filistin topraklarında insan haklarının durumu özel rapörtörlüğü, işkence ve diğer zulümlere, insanlık dışı veya aşağılayıcı muamele veya ceza özel rapörtörlüğüne, başvurularda bulunulmuştur. Son olarak Hukukçular Derneği olarak; başta ülkemizde olmak üzere dünyadaki bütün Hukukçuları, insan hakları savunucularını, sivil toplum örgütlerini ve vicdan sahibi insanları İsrail Parlamentosu'nun bu yasal düzenlemesi başta olmak üzere İsrail terör Devletinin insanlığa karşı eylemlerine karşı durmak, sesimizi bütün dünyaya duyurmak ve en önemlisi Özgür Filistin için hukuki ve sivil mücadeleye davet ediyoruz" diye konuştu.



2026 OCAK AYI İTİBARI İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ		
BOYUT	SİYAH-BEYAZ	RENKLİ
Çeyrek	3.500+KDV	5.500+KDV
Yarım	7.000+KDV	9.000+KDV
Tam	10.000+KDV	16.000+KDV
<b>Logoüstü (Sürmanşet)</b>		
6.000+KDV		

Manisa manışet Etkili Gazete	
GÜNLÜK SİYASİ GAZETE	
14 Nisan 2026 Salı	Sayı: 4705
Yayın Türü: Yerel Süreli	Yıl: 15
<b>İmtiyaz Sahibi</b> HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına <b>Üzeyir DİNDAR</b>	
<b>Genel Yayın Yönetmeni</b> Enise Dindar	<b>S. Yazı İşleri Müdürü</b> Meryem Tuncer
<b>Yayın ve Yönetim Yeri</b> 2. Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA Tel: 0236 231 59 16 info@manisamanışetgazetesi.com www.manisamanışetgazetesi.com	
UETS adresi 25999-93591-09358 Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr	
<b>Basım Yeri</b> İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç Gaziemir - İZMİR	<b>Abone Fiyatlarımız</b> Birim Fiyatı: 10 TL 6 Aylık: 1.500 TL 1 Yıllık: 2.700 TL Zayı ilanı: 750 TL
<b>Dağıtım</b> Fix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26	<b>Yayın Türü</b> Yerel Süreli
Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir. Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.	
Manisa Manışet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların Basın Kanunu'ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın Ltd. Şti.'ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.	



# Veteriner hekimler kök hücreyle tedavi yapacak

**Manisa Veteriner Hekimleri Odası tarafından düzenlenen "Hayvanlarda Kök Hücre ile Tedavi" konulu eğitim programı, Manisa'daki veteriner hekimlerin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Eğitim kapsamında, hayvan sağlığında giderek önem kazanan kök hücre uygulamaları hakkında katılımcılara kapsamlı bilgiler aktarıldı.**



Programın açılış konuşmasını yapan Oda Başkanı Ali Gök, mesleki gelişim açısından güncel bilimsel eğitimlerin büyük önem taşıdığını vurguladı. Manisa Veteriner Hekimleri Odası'nın bu tür organizasyonları sürdürmeye devam edeceğini belirten Gök, veteriner

hekimlerin bilimsel gelişmeleri yakından takip ederek hayvan tedavisinde yenilikçi yöntemleri uyguladığını ifade etti. Ayrıca eğitime katkı sunan akademisyenlere, katılımcı meslektaşlara ve destek veren kurumlara teşekkürlerini iletti. Üç bölümden oluşan programda; Prof. Dr. M. Alper Erdoğan, Dr. Öğretim Üyesi Yasın Parlartır ve Veteriner Hekim Aykut Çokoğullu sunumlarıyla yer aldı. Alanlarında uzman konuşmacıların gerçekleştirdiği sunumlar, katılımcılar tarafından ilgiyle takip edilirken, veteriner hekimlikte sürekli eğitimin ve bilimsel gelişimin önemi bir kez daha ortaya kondu. HABER MERKEZİ

# Üniversite gençliği yerel yönetimde söz hakkı istiyor

**Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) İletişim Fakültesi tarafından 2 bin 292 öğrencinin katılımıyla gerçekleştirilen bir araştırmada, üniversiteli gençlerin yerel yönetimlerin aldığı kararlarda daha fazla söz hakkı elde etmek istedikleri ortaya çıktı. Araştırmada, gençlerin yüzde 58'i, Manisa'da yerel yönetimlerin aldığı kararlara öğrencilerin dahil edildiği düşüncesinde olmadığını söyledi.**

## MERYEM TUNCER

Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) İletişim Fakültesi, üniversite öğrencilerinin katılımıyla Manisa'ya yönelik algı ve tutumlarını kapsamlı bir şekilde incelemek ve şehrin marka kent olarak yeniden konumlandırılması sürecine katkı sağlamak amacıyla akademik bir araştırmaya imza attı. Araştırmada, Manisa'da yerel yönetimlerin aldığı kararlara öğrenci-



lerin dahil edilip edilmediği konusu da ele alındı. 48 bine yakın öğrencisiyle şehrin kalkınmasında büyük bir rol oynayan üniversitede eğitim gören gençlerin büyük bir çoğunluğu, yerel yönetimlerin karar alırken kendilerini görmezden geldiği görüşünde olduğunu belirtti.

## YEREL YÖNETİMLERDEN "İŞ" DESTEĞİ BEKLENİYOR

Ankete katılım gösteren üniversite öğrencilerinin yüzde 58'i "Manisa'da yerel yönetimlerin aldığı kararlara öğrencilerin dahil edildiğini düşünüyorum" görüşüne katılmadığını ifade ederken, yüzde 28'i bu konuda kararsız olduğunu, yüzde 14'ü ise karar alınırken öğrencilerin gözetildiği fikrinde olduğunu belirtti. Üniversite ile yerel yönetimler arasında öğrencilere katkı sağlayacak iş birlikleri bulunup bulunmadığı yönündeki soruya verilen cevapta ise öğrencilerin yaşadıkları kararsızlık dikkat çekti.

Üniversite öğrencilerinin yüzde 40'ı, yerel yönetimlerin öğrencilere iş bulma konusunda yeterli olup olmadığını konusunda fikir beyan etmezken, yüzde 38'i bu konuda gerekli çalışmaları yapmadığını, yüzde 22 ise yerel yönetimlerin iş olanakları ile öğrenciler arasında köprü kurduğu düşüncesinde olduğunu kaydetti.

## MCBÜ, MANISA'NIN GELİŞİMİNE KATKI SAĞLIYOR

Araştırmada dikkat çeken verilerden biri de MCBÜ'nün Manisa'nın gelişimine katkı sağlayıp sağlamadığı konusundaki sonuçlar oldu. Araştırmaya dahil olan öğrencilerin yüzde 69'u, üniversitenin her açıdan kente katkı sağladığını düşüncesinde. Veriler ışığında gençlerin yüzde 18'i üniversitenin kente olan katkı sunup sunmadığı konusunda kararsız kaldığını belirtirken, yüzde 14'ü ise üniversitenin şehre bir yararı olmadığını düşüncesinde olduğunu belirtti.

# 10 yıllık taşıma su çilesi son buluyor

**Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Genel Müdürlüğü, il genelinde vatandaşların yaşam kalitesini artıracak altyapı hamlelerine bir yenisini daha ekledi. Kula ilçesine bağlı Bebekli ve Battal Mustafa mahallelerinde tam 10 yıldır tankerlerle taşınan içme suyu sorunu, başlatılan 7 bin 300 metrelik terfi hattı çalışmasıyla çözülüyor.**

Proje kapsamında Söğüt Çayı mevkiinden alınacak su, 7,3 kilometrelik hat üzerinden önce Bebekli deposuna, ardından bölgedeki bağlı yerleşim birimleri ile Battal Mustafa Mahallesi'ne ulaştırılacak.

Bölge halkının su sorununu kalıcı olarak rafa kaldırmayı hedeflediklerini belirten MASKİ Kula İlçe Şefi Tuğba Ural, "Terfi hattı çalışmamızı yapıyoruz. Proje Bebekli Mahallemizin 6 bağlısını ve Battal Mustafa Mahallemizi kapsıyor. Proje 7 bin 300 metre. Söğütçe Mevkiinden Bebekli deposuna, Bebekli deposundan da diğer 6 bağlısına ve Battal Mustafa Mahallemize bağlayacağız. Şimdiden bütün mahalle halkımıza hayırlı olsun" dedi.

## "10 YILDIR TANKERLE SU TAŞIYORDUK"

Yıllardır süregelen mağduriyetin sona ermesi mahalle muhtarları ve sakinleri tarafından sevinçle karşılandı. Yapılan çalışma hakkında bilgi veren Bebekli Mahalle Muhtarı Rami Gök, "10 yıldır taşıma suyla idare etmeye çalışıyoruz, bu bizim için çok büyük bir zorluktu. Çalışmaların tamamlanmasıyla nihayet suya kavuşacağız. Desteklerinden



dolayı Manisa Büyükşehir Belediye Başkanımız Besim Dutlulu'ya ve Kula Belediye Başkanımız Hikmet Dönmez'e teşekkür ediyorum" diye konuştu. Battal Mustafa Mahalle Muhtarı Ali Koçak ise "Hat tamamlandığında sorunumuz kısa sürede çözülecektir. Kuraklık nedeniyle susuzluğun artacağından endişe ediyorduk ancak Büyükşehir Belediyemizin bu yatırımı yüzümüzü güldürdü. Yıllardır tankerle ilçemizden mahallemize su taşıyorduk. Bu çilemiz bitiyor" dedi.

Mahalle sakinlerinden Ali Osman Gündüz (68) ise duygularını şu sözlerle ifade etti: "Umutlarımızın bittiği noktada Besim Dutlulu Başkanımızın el atmasıyla ümitlerimiz tekrar yeşerdi. Yaşım 68, şimdiye kadar böyle bir hizmet görmedim. En kısa sürede şebeke suyumza kavuşup bu mutluluğu hep beraber kutlayacağız." Manisa Büyükşehir Belediyesi ve MASKİ, il genelinde modern altyapı çalışmalarına ve vatandaşların temel ihtiyaçlarını yerinde çözmeye devam ediyor. **İHA**



# Polisler minik öğrencilerle buluştu

**Şehzadeler Belediyesi Erler, Fatih ve Spil Kreşleri öğrencileri, Polis Haftası kapsamında polisleri ağırlayarak hem eğlendi hem de meslek hakkında bilgi aldı.**

Emniyet Genel Müdürlüğü Polis Teşkilatı'nın 181. kuruluş yıldönümü ve 10-16 Nisan Polis Haftası kapsamında Şehzadeler Belediyesi Erler, Fatih ve Spil Kreşlerinde anlamlı bir etkinlik düzenlendi. Minik öğrenciler, polis ağabeylerini okullarında misafir ederek Polis Haftası'nı coşkuyla kutladı. Kendi hazırladıkları etkinliklerle güne renk katan çocuklar, Toplum Destekli Polislik biriminde görev



yapan polisleri sınıflarında ağırladı. Polisler, çocuklara meslekleri hakkında bilgiler verirken, toplumda güvenliğinin sağlanmasındaki görev ve sorumluluklarını da anlattı. Sıcak ve samimi bir ortamda gerçekleşen etkinlikte minikler, polislerle sohbet ederek merak ettikleri soruları sorma fırsatı buldu. Polislik mesleğine dair farkındalık kazanan öğrenciler, polis ağabeylerine teşekkür ederek Polis Haftası'nı kutladı. Etkinlik, günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi. **İHA**



# Malatyalılar Derneği 25. yılını kutladı

**Manisa Malatyalılar Kültür ve Dayanışma Derneği, kuruluşunun 25. yılını özel bir geceyle kutladı. Hayal Düğün Salonunda gerçekleşen programa CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in eşi Didem Özel, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, Yunussemre Belediye Başkanı Semih Balaban ve çok sayıda isim katıldı.**



Sanatçılar Muharrem Temiz, Mustafa Kılınc ve Tolga Sağ'ın türkülerıyla geceye renk kattı. Geceye emeği geçenlere protokol üyeleri tarafından plaket takdim edildi. Davetliler Türküler eşliğinde bol bol halay çekti. **BU KADİM GELENEĞİ YAŞATMAYA DEVAM EDİYORUZ** Manisa Malatyalılar Kültür ve Dayanışma Derneği Başkanı Ali Keskin, etkinlikte yaptığı açıklamada, "Malatyalılar kültür

ve dayanışma derneğinin 25.yılına kutluyoruz. Bu çeyrek asırda görev alan başkanlarımıza tüm üyelerime teşekkür ediyorum. Bu kadim kültürü yaşamak, yaşatmak ve gelecek kuşaklara aktarmak, toplumdaki birlik beraberlik ve dayanışma

kültürünü büyütme devam edeceğiz. Geceye katılan başkanlarımıza, başkan yardımcılarımıza siyasi parti temsilcilerime, sivil toplum kuruluşunun değerli temsilcilerine dernek başkanlarımıza, kent konseyi başkanlarımıza, kurum müdürlerine ve gecemize katılan konuklarımıza ve hemşehrilerimize teşekkür ediyorum" diye konuştu. **HALK MÜZİĞİ SANATÇILARINDAN KONSER** Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu da "Malatyalılar Kültür ve Dayanışma Derneği tarafından düzenlenen 25. Geleneksel Dayanışma ve Paylaşma Yemeği'ne katılarak Manisa'mızda yaşayan Malatyalı hemşehrilerimizle bir araya geldik. Muharrem Temiz, Mustafa Kılınc ve Tolga Sağ'ın türkülerıyla renklen bu anlamlı gecede bizleri misafir eden Dernek Başkanı Ali Keskin ve yönetimi ile tüm Malatyalı dostlarımıza teşekkür ediyorum" diye konuştu.



Yunussemre Belediye Başkanı Semih Balaban ise "Manisa'da yaşayan Malatyalı hemşehrilerimizle aynı sofrada bir araya gelmenin mutluluğunu yaşadık. Birlik ve dayanışma duygularının pekiştiği gecede, değerli sanatçılarımızın türkülerleriyle güzel anlar paylaştık. Misafirperverlikleri için Dernek Başkanımız Ali Keskin'e, yönetimine ve tüm hemşehrilerimize gönülden teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**

2001 yılında kurulan Malatyalılar Kültür ve Dayanışma Derneği tarafından 25. Malatyalılar Gecesi düzenlendi. Yunussemre Belediye Başkan Yardımcıları Haydar İzci, Seyit Ali Özmen, Özge Arslan, Mesut Doğan, CHP Yunussemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak, Hemşehri Dernekleri Federasyonu Başkanı Hacı Ali Özsoy, sivil toplum kuruluşu temsilcileri katıldı.

## 2026 YILI ÖZEL GÜVENLİK YAZLIK VE KIŞLIK KIYAFET ALIM (2 KISIM -10 KALEM)

2026 Yılı Özel Güvenlik Yazlık ve Kışlık Kıyafet Alımı (2 Kısım -10 Kalem) mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/653695

1- İdarenin

1.1. Adı :MANİSA CELAL BAYAR ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ - İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi :Celal Bayar Üniversitesi Rektörlüğü İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı Muradiye Yunussemre/MANİSA YUNUSEMRE/MANİSA

1.3. Telefon numarası :02362011205

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :

https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati :24.04.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Celal Bayar Üniversitesi İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı İhale Toplantı Salonu Şehit Prof. Dr. İhan Varank Yerleşkesi Yunussemre/ MANİSA

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı :2026 Yılı Özel Güvenlik Yazlık ve Kışlık Kıyafet Alımı (2 Kısım -10 Kalem)

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :2026 Yılı Özel Güvenlik Yazlık ve Kışlık Kıyafet Alımı (2 Kısım -10 Kalem) Teknik Şartnamede miktarlar gösterilmiştir.

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Manisa Celal Bayar Üniversitesi Rektörlüğü Koruma ve Güvenlik Şube Müdürlüğüne Koruma Şartnamede belirtilen teslim programına göre teslimat yapılacaktır.

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin taraflarca imzalanmasından itibaren 30 takvim günü içinde tek partide teknik şartnamede belirtilen şekilde teslim edilecektir.

:Sözleşmenin imzalanmasından itibaren işe başlanır

3.5. İşe başlama tarihi

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-tekliif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim gündür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

## Sağlıkta çevre odaklı yaklaşımlar ele alındı

**Çevreci Yeşil Diyaliz Derneği tarafından, Yunussemre destekleriyle gerçekleştirilen 6. Sürdürülebilir Nefroloji Sempozyumu'nda sağlıkta çevre odaklı yaklaşımlar ele alındı.**



Manisa'da, çevre ve sağlık alanını bir araya getiren önemli bir bilimsel etkinlik düzenlendi. Çevreci Yeşil Diyaliz Derneği tarafından, Yunussemre Belediyesi Dış İlişkiler Müdürlüğü'nün destekleriyle gerçekleştirilen 6. Sürdürülebilir Nefroloji Sempozyumu, sağlıkta çevre odaklı yaklaşımların ele alındığı kapsamlı bir programla hayata geçirildi. Nefroloji alanında sürdürülebilirlik temasıyla düzenlenen sempozyum, alanında uzman isimleri bir araya getirirken; sağlık profesyonelleri, akademisyenler ve sektör temsilcilerinin yoğun katılımıyla gerçekleşti. Programda çevre dostu sağlık uygulamaları ve nefrolojide sürdürülebilirlik konusu çok yönlü olarak değerlendirildi. Sempozyumun açılışında konuşan Çevreci Yeşil Diyaliz Derneği Başkanı Soner Duman, dünya nüfusunun üçte birinin içme suyuna erişemediğine dikkat çekti. Bu durumun, suyun korunması ve çevre bilincinin artırılması gerekliliğini ortaya koyduğunu belirten Duman, sivil toplum kuruluşları, sanayi, üniversiteler, kamu kurumları ve yerel yönetimlerin ortak bir paydada buluşmasının önemine vurgu yaptı. Programda konuşan Yunussemre Belediye Başkan Yardımcısı Dr. Efe Yakkan ise çevre duyarlılığı ile sağlık hizmetlerinin birlikte ele alınmasının önemine dikkat çekerek, sürdürülebilir yaklaşımların geleceğin sağlık politikalarında belirleyici olacağını ifade etti.

Sempozyum kapsamında iki ana oturum gerçekleştirildi. İlk oturumda nefrolojide sürdürülebilirlik başlığı altında sürdürülebilirlik tarihçesi, çevreci diyaliz uygulamaları, karbon ayak izi ve su verimliliği gibi konular ele alındı. İkinci oturumda ise diyaliz

uygulamalarında verimlilik, periton diyalizinde çevre dostu yöntemler ve organ naklinde sürdürülebilirlik başlıkları uzmanlar tarafından değerlendirildi. Diyaliz süreçlerinde su kullanımı ve kaybı da sempozyumun dikkat çeken başlıkları arasında yer aldı. Hemodiyaliz tedavisinde kullanılan su miktarının oldukça yüksek olduğu belirtilirken, bir hastanın tek bir seansta yaklaşık 150 litre su tükettiği ifade edildi. Bu suyun elde edilmesi sürecinde ise yaklaşık 300 litre suyun arıtma sistemlerinden geçerken atık su olarak kaybedildiği vurgulandı. Özellikle ters ozmoz sistemlerinde kullanılan suyun yaklaşık iki katının drenaja gitmesi, ciddi bir su israfına yol açıyor. Türkiye genelinde yaklaşık 70 bin diyaliz hastasının bulunduğu göz önüne alındığında, yıllık yaklaşık 2,5 milyon ton kullanılabilir suyun kanalizasyona karıştığına dikkat çekildi.

Bu kapsamda, kaybedilen suyun geri kazanımı ve yeniden kullanımı sürdürülebilir nefroloji uygulamalarında kritik bir unsur olarak öne çıktı. Yağmur suyu hasadı, gri su geri dönüşümü ve daha verimli arıtma teknolojilerinin kullanılması, su kaynaklarının korunmasına katkı sağlayabilecek önemli çözümler arasında gösterildi. Ayrıca bu süreçte kurumlar arası işbirliğinin büyük önem taşıdığı ifade edildi. **Yunussemre Belediyesi Basın Bülteni**

## Manisa Diyanet bilek güreşinde Türkiye ikincisi

**Manisa Diyanet Spor Kulübü, Yalova'da düzenlenen 2026 Türkiye Nurettin Yüksel Bilek Güreşi Şampiyonası'nda önemli bir başarıya imza attı. Kulüp, Türkiye genelinde takım sıralamasında 2'ncilik elde ederek büyük bir gurur yaşattı.**

Şampiyonada Manisa ekibi toplamda 26 madalya kazanırken, 2 takım kupası ile organizasyonu tamamladı. Ayrıca kulüpten 5 sporcu Milli Takım'a seçilerek uluslararası arenada Türkiye'yi temsil etme hakkı kazandı. Kulüp Başkanı Erhan Sarıkaya, elde edilen başarıda emeği geçen herkese teşekkür ederek, "Yöneticisinden sporcusuna kadar büyük bir özveriyle çalışan tüm ekibimizi kutluyorum" dedi. Sarıkaya ayrıca desteklerinden dolayı Manisa İl Müftülüğü, Şehzadeler İlçe Müftülüğü, Kula İlçe Müftülüğü, TDV Manisa Şubesi, ZOREL İnşaat firması ve sporcu ailelerine teşekkür etti. Öte

yandan federasyon tarafından iletilen tebriklerle, Manisa Diyanet Spor Kulübü'nün sergilediği örnek duruş ve fair-play anlayışının hakemler ve diğer kulüp yöneticileri tarafından takdir edildiği belirtildi. **HABER MERKEZİ**



# Kadın emeği ürünler bu pazarda satılıyor

**Yunusemre Belediyesi ve Yunusemre Kent Konseyi kadınları el ele vererek, Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı'nda bulunan pazarın ruhunu her salı canlandırmaya devam ediyor.**

Yunusemre Belediyesi, Kadın El Emeği Pazarı ile girişimci kadınların ürünlerini müşterilerine ulaştırmalarını sağlıyor. Kadınların toplumsal dayanışmayı artırmak ve aile bütçesine destek sağlamak amacıyla ürettiği el yapımı ürünler, kurulan pazarda ziyaretçilerle buluşuyor. Küçük tezgâhlarda büyük emeklerin sergilendiği pazarda; her bir ürün, kadınların sabrını, ince işçiliğini yansıtıyor. Bu pazarda, el işi çantalar, doğal sabunlar, özgün takı tasarımları, iğne oyası, keçe, seramik, ahşap, ev yapımı yöresel lezzetler ve doğaya saygılı geri dönüş-

şümsel ürünler bulunuyor. **BU PAZARDA 'SEVGİ' VAR** Kazanç sağlarken birbirine destek olup üreten kadınlar, hane ekonomisine katkı sağlamanın yanı sıra ev stresinden uzaklaşıp, sosyalleşmenin mutluluğunu yaşadıklarını belirtip, bu pazar sayesinde ev yapımı ürünlerin, özgün tasarımların, geleneksel motiflerin ve geri dönüşümün önemini ifade ettiler. Ayrıca dayanışma örneği sergileyen kadınlar, ziyaretçilerin bu pazarda sadece ürün değil, emek sabır ve sevgi aldıklarını dile getirdiler. İHA



Grandmedical  
HOSPITAL

#KADINHASTALIKLARIVEDOĞUMKLİNİĞİ

## RAHİM AĞZI KANSERİNDE

ERKEN TEŞHİSİN ÖNEMİ

**RAHİM AĞZI KANSERİNE KARŞI**

- Yılda En Az 1 Kere Jinekolojik Muayene Olmayı
- PAP Smear Testi ve HPV Testi Yaptırmayı

*İhmal Etmeyin!*



Doç. Dr. Nahit ATA Op. Dr. Belgin KOÇAK YURDAKUL Op. Dr. Hakan ÇELİK



www.grandmedicalhospital.com.tr

MANISA GRANDMEDICAL HOSPITAL Özel Grandmedical Hospital manisagrmedical

## Şehzadeler'de doğaseverler yürüyüşte buluştu

**Şehzadeler Belediyesi, Manisa Dağcılık Spor Kulübü ile birlikte Sülüklügöl-Hamalin Kırı parkurunda doğaseverleri buluşturan keyifli bir yürüyüş etkinliği gerçekleştirdi.**

Manisa Dağcılık Kulübü Başkanı Fuat Kuloğlu, kulüp yönetimi ve çok sayıda doğa tutkununun katılımıyla düzenlenen etkinlikte, doğa sevgisi ve çevre bilincinin artırılmasının önemine dikkat çekildi. Katılımcılar, hem doğanın sunduğu eşsiz güzellikleri keşfetme fırsatı buldu hem de çevreye karşı duyarlılık konusunda farkındalık kazandı. Sülüklügöl'den başlayarak Hamalin Kırı'nda sona eren parkur boyunca gerçekleştirilen yürüyüşte, katılımcılar fiziksel olarak aktif bir gün geçirirken doğayla güçlü bir bağ kurma imkânı yakaladı. Şehzadeler Belediyesi yetkilileri, doğayla iç içe gerçekleştirilen bu tür etkinliklerin artarak devam edeceğini belirterek, vatandaşları açık hava aktivitelerine katılmaya davet etti. İHA

